
Komisja Dyscyplinarna Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na posiedzeniu w dniu 

06.09.2023, podjęła następujące decyzje: 

Weryfikacja meczów ligi: IV Liga: 

 

1. AS Kolbudy  – Gryf Słupsk z dnia 02.09.2023 r.: 

 

 AS Kolbudy za brak bezpieczeństwa na obiekcie (brak kierownika ds. 

bezpieczeństwa oraz odpowiedniej liczby służb porządkowych) na podstawie art. 5 

§ 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 64 § 1 pkt.1 z zaw. 50 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 600 zł  

 

2. Sparta Sycewice – Powiśle Dzierzgoń z dnia 02.09.2023 r.: 

 Zawodnik Tomasz Adkonis (Sparta Sycewice) niesportowe zachowanie 

(znieważanie sędziego zawodów) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

3. Radunia II Stężyca – Gryf Wejherowo z dnia 02.09.2023r.: 

 

 Gryf Wejherowo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 

2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

4. Anioły Garczegorze – MKS Solar Władysławowo z dnia 02.09.2023 r.: 

 

 MKS Solar Władysławowo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 zł 

 

5. Grom Nowy Staw – Gednia II Gdańsk z dnia 02.09.2023 r.: 

 

 Grom Nowy Staw na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych zawodników 

5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 zł 

 

 

 

 



Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „KEEZA” Grupa 1: 

1. Cartusia II Kartuzy – Sporting Leźno z dnia 03.09.2023 r.: 

 

 Cartusia II Kartuzy na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 

§ 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

2. Orlęta Reda – Sokół Bożepole Wielkie z dnia 20.08.2023 r.: 

 Zawodnik Mikołaj Formella (Sokół Bożepole Wielkie) niesportowe zachowanie 

(znieważenie przeciwnika) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 

77 pkt. D Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 5 meczów dyskwalifikacji. Bieg 

kary od 07.09.2023 

 Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „KEEZA” Grupa 2: 

1. Tęcza Brusy – Gwiazda Karsin z dnia 25.08.2023 r.: 

 Zawodnik Marcin Kajca (Gwiazda Karsin) niesportowe zachowanie (znieważenie 

przeciwnika) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 2 pkt. 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 3 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A „KEEZA” Grupa 1: 

1. Zenit Łęczyce – Pomorzanin Gdynia z dnia 02.09.2023 r.: 

 Pomorzanin Gdynia na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 

§ 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 zł 

 Zawodnik Piotr Grochulski (Pomorzanin Gdynia) pozbawienie przeciwnika realnej 

szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 

61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

 Zawodnik Dawid Łapigrowski (Zenit Łęczyce) niesportowe zachowanie 

(znieważanie sędziego zawodów) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A „KEEZA” Grupa 3: 

1. Czarni Piecie – Jantar Pawłowo z dnia 02.09.2023 r.: 

 

 Jantar Pawłowo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych zawodników 

5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 zł 



Weryfikacja meczów ligi: Klasa B „KEEZA” Grupa 1: 

1. Puma Darzlubie – Huragan Smolno z dnia 03.09.2023 r.: 

 

 Zawodnik Marcin Naczk (Puma Darzlubie) niesportowe zachowanie (znieważanie 

sędziego zawodów) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B „KEEZA” Grupa 2: 

1. Wisła Steblewo – Olimpia Osowa z dnia 27.08.2023 r.: 

 

 Zawodnik Ireneusz Kopania (Wisła Steblewo) niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 

§ 2 pkt. 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 7 meczów dyskwalifikacji 

 

2. Stoczniowiec II Gdańsk – KS Grabiny Zameczek z dnia 27.08.2023 r.: 

 

 Zawodnik Paweł Gontarz (Stoczniowiec II Gdańsk) wysoce niesportowe 

zachowanie (uderzenie w twarz przeciwnika bezpośrednio po zakończeniu meczu) 

na podstawie art. 133 § 1 z zaw. art. 128 z zaw. art. 129 pkt. A z zaw. art. 131 § 

1Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

z zastosowaniem środka zapobiegawczego w postaci zakazu w uczestniczenia 

w meczach mistrzowskich oraz pucharowych od dnia 31.08.2023 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B „KEEZA” Grupa 3: 

1. Słupia Sulęczyno – KS Mściszewice z dnia 03.09.2023 r.: 

 

 KS Mściszewice na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych zawodników 

5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 zł 

 

2. Remus Mirachowo– FC Gowidlino z dnia 03.09.2023 r.: 

 FC Gowidlino na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych zawodników 

5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 zł 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B „KEEZA” Grupa 4: 

1. Zieloni Lęg – Sokół Lubnia z dnia 03.09.2023 r.: 

 

 Zawodnik Adrian Burchardt (Sokół Lubnia) niesportowe zachowanie (zarzuty 

korupcyjne w stosunku do sędziego) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 



 Zawodnik Michał Żygowski (Zieloni Łąg) pozbawienie przeciwnika realnej szansy 

zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 

pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: I Liga wojewódzka B1 Junior Młodszy: 

1. Pomorzanin Gdynia – Lechia Gdańsk z dnia 23.08.2023 r.: 

 

 Zawodnik Filip Mulinek (Pomorzanin Gdynia) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 2 pkt. 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 4 mecze dyskwalifikacji 

 

2. AP Bałtyk Gdynia – Wikęd GOSRiT Luzino z dnia 03.09.2023 r.: 

 

 Wikęd GOSRiT Luzino na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 zł 

 Wikęd GOSRiT Luzino niedopełnienie obowiązków określonych w przepisach 

(brak podpisania protokołu meczowego) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 

pkt 3 w zw.    art. 102§ 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 

złotych 

 Trener Wojciech K. (Wikęd GOSRiT Luzino) niesportowe zachowanie (znieważanie 

sędziego zawodów) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

3. Pomorzanin Gdynia – Pokolenia Lechii Gdańsk z dnia 02.09.2023 r.: 

 

 Zawodnik Artur Uchacz (Pokolenia Lechia Gdańsk) niesportowe zachowanie 

(znieważanie sędziego zawodów) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

 

 

 

Weryfikacja meczów ligi: I Liga wojewódzka B1 Junior Młodszy Grupa 1: 

1. Jaguar Gdańsk – Gryf Wejherowo z dnia 03.09.2023 r.: 

 

 Jaguar Gdańsk niedopełnienie obowiązków określonych w przepisach (brak 

podpisania protokołu meczowego) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw.    art. 102§ 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 złotych 



Weryfikacja meczów ligi: I Liga wojewódzka B2 Junior Młodszy: 

1. Kaszubia Studzienice – Stolem Gniewino z dnia 28.08.2023 r.: 

 

 Zawodnik Maksymilian Wojciechowski (Stolem Gniewino) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: I Liga wojewódzka C2 Trampkarz: 

1. UKS Orlen Gdańsk – AS Pomorze z dnia 03.09.2023 r.: 

 

 Zawodnik Mateusz Maciąg (AS Pomorze) niesportowe zachowanie (znieważanie 

sędziego zawodów) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi: D1 Młodzik Grupa 2: 

1. AP KP Gdynia – AP Bałtyk Gdynia z dnia 02.09.2023 r.: 

 

 Zawodnik Jan Siezieniewski (AP KP Gdynia) pozbawienie przeciwnika realnej 

szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 

61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: D2 Młodzik Grupa 2: 

1. GKS Sierakowice – Santana Wielki Klincz z dnia 02.09.2023 r.: 

 

 Zawodnik Filip Goyke (GKS Sierakowice) pozbawienie przeciwnika realnej szansy 

zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 

pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

 

 

 

 

 

 

Weryfikacja meczów ligi: Puchar Polski: 

1. Jaguar III Gdańsk– KS Sulmin z dnia 30.08.2023 r.: 

 KS Sulmin na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych zawodników 

5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 zł 



2. Latarnik Choczewo – Barca WWGLASS Bolszewo z dnia 30.08.2023 r.: 

 Barca WWGLASS Bolszewo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 zł 

 Latarnik Choczewo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 

2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 zł 

 Zawodnik Szymon Sikora (Barca WWGLASS Bolszewo) gwałtowne, agresywane 

zachowanie (atak w nogi bez możliwości zagrania piłki) na podstawie art. 133 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

Pozostałe sprawy:  

1. Wniosek zawodnika Arkadiusza Zakrzewskiego o zawieszenie kary L.dz 

59/2022/23 – zawieszenie pozostałej kary na okres 6 miesięcy 

 


